

В Северо-Кавказском гуманитарно-многопрофильном колледже имени Имама Шамиля состоялся круглый стол с участием врача-нарколога и представителей УКОН МВД РД по тематике «Профилактика табакокурения в молодежной среде». Организатором мероприятия выступила Администрация Ленинского района г.Махачкалы. Социальный педагог Бабаева Н.Р. и обучающиеся колледжа приняли участие в данном мероприятии.

Цель проведения круглого стола - анализ работы и координация действий всех заинтересованных ведомств по сокращению потребления табака. В ходе круглого стола были затронуты острые проблемы борьбы с табакокурением. Круглый стол, посвященный этой теме - еще одна попытка напомнить студентам, что курение - это не безобидное занятие, которое можно бросить без усилий, а настоящая наркомания, - опасная тем, что многие не принимают ее всерьез.

